
Požarna varnost v občini

Malomarnost
neti požare

V osmih mesecih letošnjega leta
ni bilo nobenega katastrofalnega
požara, niti po obsegu niti po višini
materialne škode. Vendar pa je bilo v
osmih mesecih letos v Slovenlji
1076 požarov, ki so povzročili za 241
milijonov din škode. V primeri z ena-
kim obdobjem lani se je število po-
žarov zmanjšalo za 27,8 %, škoda pa
za 1,9%. V stanovanjskih objektih in
gospodarskih poslopjih je bilo 182
požarov. Streta je zanetila 31 od-
stotkov požarov na kmetijskih ob-
jektih in posestih.

V naši občini je bil do oktobra samo
en večjt požar v Seničici, KS Preska,
kjer je pri gašenju sodelovalo 108 ga-
silcev iz 10 gasitskih društev Šiška s 7
cisternami. Požar jezajel gospodarsko
poslopje.

Ker pa človek še vedno s svojo ma-
lomarnostjo in neznanjem zaneti 80
odstotkov vseh požarov, ne moremo

Krepko smo že v obdobju ogreva-
nja stanovanjskih prostorov in s tem
potenciaine nevarnosti izbruha po-
žara zaradi malomarnosti in neureje-
nosti podstrešij, kleti in stanovanj.

Podstrešja morajo biti posprav-
Ijena in prehodna. Razne predmete
moramo odstraniti od vhodov in di-
mnikov. Podstrešna vrata morajo biti
varna pred ognjem in zaklenjena. Ka-
jenje \n uporaba odprtega ognja na
podstrešju sta prepovedana zaradi
hitre možnosti izbruha požara. Za
osvetljevan/e uporabljamo na pod-
strešjih baterijske svetilke.

Opozarjamo tudi lastnike zgradb in
objektov, da so dolžni pred svojimi
objekti v zimskem času poskrbeti, da
bodo hidrantna mesta očiščena od
snega in ledu. To je v njihovo korist,
ker bodo intervencijske ekipe ob mo-
rebitni nesreči lahko hitreje gasile in
reševale.

' OGZ Šiška in
SIS za požarno varnost
občine Ljubljana-Šiška

biti zadovoljni s požamo kulturo na-
šega človeka — občana. Da bi dosegli
boljše rezultate v preventivi požarne
vamosti in s tem zmanjšanje števila
požarov in škode, naj bi sodeloval v ak-

ciji osveščanja požarne kulture vsak
občan.

Vsi dejavniki od SZDL, KS, stano-
. vanjske skupnosti in hišnih svetov- naj
bi se vključili v to akcijo, s pomočjo ga-
silskih društev naj bi- pregledali pod- #

strešja in kleti, da se ne bi na teh krajih
nabirala razna odvečna gorljiva navla-
ka. K temu pa seveda sodi tudi praviino
shranjevanje plinskih jeklenk in kuril-
nega olja v stavbah.

Nujno pa je tudi, da bi v stavbah na-
bavili ročne gasilne aparate in da bi se
vsak stanovalec seznanil z njihovim
delovanjem in uporabo v primeru poža-
ra.
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